

网民大会堂

话题:医院克扣病人药品,一个月牟利75万元

网友发言

是不是在哪儿都一样啊?上一次,我打点滴买了两大瓶葡萄糖,结果打到身上的只有两小瓶。当时我就想,真把那两瓶用完,还不把人灌死。我估计被人黑了一瓶,医院不会傻到把剩下的倒掉吧?

新浪湖北武汉网友

问问哪个医院没有?越大的医院这种情况越多。因为大医院没有人监督这一块,公费医疗的患者又特别多,尤其是高干病房,偷药骗药不过是小菜。像文中提到的CT造影剂,患者谁知道该用多少,具体又用了多少?还不是医生怎么说,患者怎么付钱。

新浪北京网友

我以前的一个同事,老婆在医院里做护士,他家里的人生病了,从不用自己去开药,都是通过她老婆开在住院病人的头上,把药拿来自己用。住院的病人哪里会知道呀?

新浪浙江网友

话题:湖北高二学生持他人录取通知书读大学

网友发言

这类事情太多了。2007年,我认识的一个考生,考了580多分,没有填志愿,另一个考生用这个考号报了,结果被济南大学录取。当时的档案都是原考生的相片,最后是有能力的人都给换了。这种事,需要打通的关节很多,没有能力是办不成的。

新浪内蒙古网友

别的地方也有,怎么没人调查?其实据我所知,都是学校老师张罗,而且是明着跟学生说,被顶替的还能得1000块钱呢。

新浪天津手机用户

抗击甲型流感 呼唤增强公民意识



锐评

明知自己可能感染病毒,明知自己可能对他人对社会造成危害,却依然频频出入公众场合,与他人亲密接触,这难道不是公民意识缺失吗?

作为一个现代公民,应该对自己、对他人、对社会履行基本责任。尤其在甲型H1N1流感防治这样的关键时期,更应该清楚自己所作所为可能产生的后果。诚然,甲型H1N1流感的防治需要政府努力,但如果没有公民的配合,那么政府、卫生防疫人员即使事倍功高,也可能到不了一半。

——《广州日报》



热点话题

重庆洋人街造了一个性主题公园。这座还在建设中的主题公园的部分照片被网友发在了网上,顿时引来如潮般的议论,多数网友称被这种超前建筑雷倒,并批判该公园景观很露骨很低俗。(5月14日《重庆商报》)

性公园扯下了遮羞布



如此露骨也叫“性教育”?

据称“性主题公园的主旨是给人们科学、健康和有趣的性教育”,这当然很正经也很冠冕堂皇,然而,性公园里触目皆是“各种姿态的裸体人像的壁画”“男女欢爱的画面”“一米多高的泡沫生殖器”,以及用作性公园招牌的“仅穿着一条内裤的女子下半身”,让这“性教育”无异于“很露骨很低俗”的裸体大观。

建造这么一个性公园,别以为真有着一份社会担当,要为大众普及性教育,否则,也不会卖50元一张的高价门票。而且,“还在建设中”,更等不及相关部门审批,就急吼吼地“试

开放”。确实,论赚钱,色情历来就是一个暴利“行业”。当然,在一个文明的社会,这也是一个有“风险”的行业,“规避”这种风险的有效办法,就是打出“性教育”之类的幌子。

虽然如今早已是开化文明的年代,不必对“性”过于敏感,然而,需要警惕的是,现在那些形形色色的“擦边球”,与色情到底还差多远?如果以色情作为招徕生意的招牌,那么,诸如性公园之类,必然成为有悖传统伦理风俗的伤风败俗之地。

钱凤伟

既然玩,就一定玩出特“色”来

看了“性公园”的设施和项目,不由得大失所望。这样可不行啊,没有一点自己的特“色”项目,只能火一时,很难火长久。忍不住技痒,就让我来为“性公园”支几招吧。

一定要搞真人表演。那些性文化节为什么都火得一塌糊涂?你以为所有的观众都是冲着性知识去的呀?错!大多数观众都是看真人表演去了!去年的广州性文化节上,“情趣内衣秀”表演还没开始,十米长的舞台就被观众挤得里三层外三层。伴随着动感的音乐,靓丽女模特鱼贯而出,因等候而烦躁的观众也兴奋起来……咋样?受启发吧?“性公园”要火,真人表演必不可少。内衣秀、人体彩绘,等等,都可以搞,尺度越大,游客越热情!

要综合开发,形成一条龙服务。比如,可以开发一些有特“色”的纪念品向游客兜售;比如,可以跟经常在电线杆子上贴广告的神医合作,开展“一针见笑”的诊疗服务;至于“无痛人流”、“处女膜修复手术”等服务也必不可少。甚至,还可以在公园里开一些“性餐厅”嘛。媒体报道,成都就有一家性文化餐厅,从菜品到装饰,无一不与性有关。里面所有的菜品都与鞭、肾有关,菜品名称也是以性为主打。“雄霸天下”、“三雄逐鹿”、“雄风再现”……光看名字,已经是一阵“雄风”扑面而来了,游客们怎能不趋之若鹜呢。

类似的高招还有很多。人有多大胆,“性”就能走多远。既然是玩起了“性”文化,就一定要玩出特“色”来,玩的就是心跳嘛。 乔志峰



中国移动抢鲜3G生活之“不换号”篇



3G时代 中国移动 “三不原则”

让您即刻畅享3G精彩!

一、不换卡,将现在使用的手机卡直接插入G3手机就可使用。

二、不换号,原来用哪个手机号,加入3G网络仍然可使用同一号码。

三、不登记,无需去移动营业厅登记办理,轻轻松松享受3G生活。



客服热线:10086 www.ha.chinamobile.com 中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司